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Consigliere comunale e capogruppo di FI Simone Beretta

Al Presidente 
del Consiglio Comunale di Crema

Crema, 3 gennaio 2017
                              

Oggetto: Riflettere insieme per tempo non guasta

Il  sottoscritto  consigliere  comunale  Simone  Beretta  presenta  la  seguente interpellanza perché sia iscritta
all’ordine del giorno del prossimo consiglio comunale.

Premesso che:

 continuo ad augurare grande fortuna alla Pergolettese oltre a tutte le società sportive presenti in città
e nei quartieri qualunque sia lo sport per il quale si spendono e per la grande opera di socializzazione
e di integrazione che mettono in campo per i nostri ragazzi e per le nostre ragazze con  sacrifici e
l’opera di tanti volontari;

 non  mi  sono  mai  dimenticato  dei  lavori  al  PalaBertoni  per  circa  600.000  euro  (un  miliardo  e
duecento milioni delle vecchie lire) di cui 125.000 euro a carico del Comune ed al Bertolotti  per
48.000 euro (circa cento milioni delle vecchie lire) affidati senza gara a società sportive senza che
fossero  peraltro in essere convenzioni tra l’amministrazione comunale e le suddette società sportive

 tale interpellanza non ha nulla a che vedere con le dichiarazioni del presidente della Pergolettese a
favore della Bonaldi e della sua amministrazione

 tale interpellanza  non ha pure nulla a che vedere con le fantasiose denunce prive di fondamento  del
presidente  della  Pergolettese  contro  il  centrodestra  dell’era  Bruttomesso  che  ha  realizzato  tante
buone opere per la città oltre ad avere avviato la riduzione dell’eccessivo indebitamento lasciatole in
eredità dalle giunte di centrosinistra a guida Ceravolo

 nessuno ha messo in discussione l’attuale convenzione in essere con la Pergolettese, tanto meno di
chiederne la risoluzione anticipata  

Sottolineato inoltre

 che  negli  ultimi  anni  a  Crema,  vuoi  per  la  riforma  calcistica  del  settore  semiprofessionistico  e
dilettantistico,  vuoi per l’interesse manifestato dalla dirigenza dell’A.C.  Crema nel programmare
obiettivi importanti da raggiungere, è molto cambiato il panorama del mondo del calcio  che non
vede oramai solo nella Pergolettese l’unico punto di riferimento calcistico di un certo livello  

 che è difficile nasconde  la volontà a suo tempo manifestata da parte dell’A.C. Crema di impegnarsi
a ridare dignità all’area della Pierina che rispetto al S. Luigi  è di proprietà pubblica  e  di farlo sia
nell’interesse della propria società che dell’intera città e del suo patrimonio 

 che tale interesse dell’A.C. Crema era così vero da non desistere ad impegnarsi,  insieme ad altri
soggetti no profit, al S. Luigi dando vita anche a significativi interventi di natura sociale e formativi 

 che ad agosto 2017 scade la convenzione in essere con la Pergolettese 
 che non può essere sottovalutata la forte denuncia del  CSI sia rispetto alle condizioni  di  alcuni

impianti  sportivi  sia  rispetto  alle  nostre  società  costrette  a  cercare  campi  altrove  e  con  costi
nettamente superiori a quanto pagherebbero da noi

 che sotto questo aspetto appare essere prioritario investire per nuovi campi da calcio e non per una
pista di atletica  

 

sono a chiedere: 



 alla  scadenza  della  convenzione  richiamata  come  intende  comportarsi  nel  merito  l’attuale
amministrazione considerato che con l’approvazione del bilancio preventivo 2017 l’amministrazione
metterà  a  disposizione  le  risorse  necessarie  per  l’intero  anno  e  quindi  anche  per  il  periodo da
settembre a fine Dicembre 

e più specificatamente  

 come  intende  eventualmente  preparare  per  tempo  la  necessaria   gara  per  l’uso  in  proprio  e  la
manutenzione del Voltini e dei campi del Bertolotti 

 chi potrà partecipare alla gara
 se saranno sostanzialmente riconfermati i vincoli contrattualistici presenti nell’attuale convenzione

considerati  i  buoni  risultati  conseguiti  o  se  invece  si  intende  andare  a  trattativa  privata  ed
eventualmente con quali motivazioni 

 se intende mantenere una convenzione in esclusiva o invece aprirla a più società sportive

Cordialmente,  Simone Beretta - Consigliere comunale


